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. Ozdes cisimler K, L ve M ylizeylerine esit kuvvetle bas-

tinlarak 1 metre sartildiginde, cisimlerin ylzeylerinde
olusan i1sinma miktarlari arasindaki iliski L > M > K olarak
OlcUlmustdr.

Buna gore, 6zdes cisimler gorseldeki gibi esit ylik-
seklikten ayni anda serbest birakildiginda asagidaki
sonuglardan hangisi gézlenemez?

A) ilk 6nce L yiizeyinde hareket eden cisim durur.
B) Cismin hizi K yizeyinde bir miktar artar.

C) Cismin hizi M ylzeyinde K ylzeyine gore azdir.
D) Cisim en fazla K ylizeyinde hareket eder.

Gorselde balik kartalinin havadan suya avlanma daligi
sirasinda Ug farkli kanat pozisyonu verilmistir.

Bu dalisin serbest diigsme hareketine benzer oldugu
dikkate alindiginda asagidakilerden hangisi yanhgtir?

A) Kartalin 1 konumundan 3 konumuna inmesi potansi-
yel enerjisini azaltmistir.

B) Kartal en ylksek hiza 3 konumunda ulagmistir.

C) Kartal suya carptigi anda kinetik enerjisi azalmaya
baslar.

D) Kartal 3 konumundayken hava direnci etkisi en faz-
ladir.
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3. Asagida bir cismin kinetik ve potansiyel enerji degisimle-
rine ait grafikler verilmigtir.

Kinetik enerji Potansiyel ener;ji

Zaman Zaman

Buna gore, asagida verilen durumlarin hangisinde
cismin kinetik ve potansiyel enerji degisimi grafikle-
re uygundur?

A) Yiksekten serbest birakilan bir topun yere carparak
tekrar yukselmesi

B) Yay ile yukariya dogru firlatilan okun bir sire sonra
tekrar yere dismesi

C) Salincagin geriye dogru ¢ekilip serbest birakilmasiyla
ileri geri hareket etmesi

D) Kaykay ile 6énce yokus asagi hizlanip sonra yukari
dogru doénlince hizinin azalmasi

4. Kuvvet etkisinde olan bir cismin, kinetik enerjisindeki de-
gisim grafikte verilmistir. Cismin sirtinmesiz zeminde iz-
leyebilecegi yol ise sekilde verilmigstir.
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Verilenlere gore cismin hareketi ile ilgili agagidakiler-
den hangisi dogrudur?

A) Cismin hareketi K noktasinda baslayip O noktasinda
bitmistir.

B) Cisim en fazla kinetik enerjiye L ve N noktalarinda sa-
hiptir.

C) Cismin N noktasindan O noktasina giderken kinetik
enerjisi azalir.

D) Cismin hareketi L noktasinda baslayip N noktasinda
bitmigtir.
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5. Derinlikleri ayni olan iki kuyuya; esit agirlikta, ¢gelikten ya-

pilmis cisimler es zamanli olarak ayni noktadan atilmistir.

Birinci kuyuya atilan cismin yere ¢arpma sesi, ikin-
ci kuyuya atilan cisimden daha 6nce duyulduguna
gore, asagidaki yorumlardan hangisi yapilamaz?

A) Cisimlerin geometrik sekilleri farkli olabilir.
B) Kuyularda bulunan sivilarin cinsleri farkli olabilir.
C) Kuyulardaki sivilarin derinlikleri farkl olabilir.

D) Cisimlerin baslangictaki potansiyel enerjileri farkli
olabilir.

. Asagida gullerin farkh yuksekliklerden c¢ekilmis fotograf-
lari numaralanarak verilmistir. Her fotograf farkl bir dron
(3

tarafindan gekilmigtir.
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Bu dronlarin potansiyel enerjileri esit olduguna gore
kitleleri arasindaki iligki agagidakilerin hangisinde
dogru verilmistir?

A)m;>m,>m, >m,
B)ym,>m,;>m;>m,
C)m,>mg;>m,>m,
D) mg>m, >m,>m,

. Sartinmeli olup olmadigi bilinmeyen yolda bir cisim se-
kilde verilen A noktasina yakin bir yerden serbest birakili-
yor. Cismin, B noktasindan gectikten sonra izleyebilecegi
yollar rakamlar ile gosterilmistir.

A |
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Buna gore, cismin hareketi ile ilgili agsagidaki yorum-
lardan hangisi kesinlikle dogrudur?

A) Cisim, I. yolu izliyorsa A noktasinin Ustiindeki bir yer-
den serbest birakilmistir.

B) Cisim, Il. yolu izliyorsa A noktasinin Usttndeki bir yer-
den serbest birakilmistir.

C) Cisim, lll. yolu izliyorsa A noktasinin altindaki bir yer-
den serbest birakilmistir.

D) Cisim, lll. yolu izliyorsa A noktasinin tstuindeki bir yer-
den serbest birakilmistir.
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Sekildeki deney diizeneginde oyuncak arag h yiksekli-
ginden serbest birakildiginda L noktasindan zemine sa-
bitlenmis yaya ¢arpmaktadir.

-

Buna gore, diizenekte yapilacak agagidaki degisikler-
den hangisi yay lizerinde digerlerinden farkli bir etki-
ye sebep olur?

A) Araca agirlik baglayip ayni yikseklikten birakmak
B) Aracin serbest birakildigi h ylksekligini artirmak
C) Yayin sabitlendigi noktayr M noktasina tasimak
D) Araca hareket yoninde kuvvet uygulamak

Sekildeki sarkag 1 konumundan serbest birakilmaktadir.
K noktasindan gecgen sarka¢ 2 konumuna ulasip tekrar 1
konumuna dogru hareket etmektedir.

Bu diizenekte h, yiiksekligi h, yiksekliginden daha
biiyuk olgiildiigiine gore, asagidaki ¢ikarimlardan
hangisi yapilabilir?

A) Sirtiinmeyle K noktasinda duran sarkacin potansiyel
enerijisi sifirlanir.

B) Sarkag hareketine 1 ve 2 konumlari arasinda sirekli
devam eder.

C) Hava direncinden dolay! sarkacin kinetik enerjisi git-
tikge duser.

D) Sarkacin potansiyel enerjisi hava direncinden dolayi
surekli duser.




